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Système d’Information et Numérique (SIN)



Travaux dirigés

Initiation à l’adressage IP (Internet protocole)
	
	


Exercice 1 : Adresses IP sous forme binaire
Soient les 2 adresses IP suivantes :
(
10010011.11011000.01100111.10111110

(
01101100.10100100.10010101.11000101

Pour chaque adresse :

· Ecrivez en notation décimale pointée.

· Déterminez sa classe à partir de la représentation binaire.

· Déterminer l’écriture binaire de l’adresse de son réseau d’appartenance (appelée aussi "son adresse de réseau").

· Écrivez son adresse de réseau en notation décimale pointée.

Exercice 2 : Adresses IP sous forme décimale pointée
Soient les 2 adresses IP suivantes :
(
139.124.5.25
(
194.199.116.255
Pour chaque adresse :

· Ecrivez en binaire sur un octet, le nombre de gauche de l’adresse (jusqu’au premier point).

· Déduisez sa classe.

· Déduisez son adresse de réseau en notation décimale pointée sans transformer l’écriture en binaire.
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Exercice 3 : 

Si st1 envoie des données à st2, qui reçoit ces données ?
Listez tout le matériel nécessaire à la mise en place de ce réseau.
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Exercice 4 :

Si st1 envoie des données à st2, qui reçoit ces données ?
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Exercice 5 : 

L’ordinateur St3 vient d’être connecté au réseau.

Configurez son adresse IP de façon à ce qu’il puisse communiquer avec les autres hôtes du réseau.

Indiquez toutes les adresses IP possibles sur ce réseau. 
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Exercice 6 : 

Si st1 envoie des données à st2 soit une trame unicast, qui reçoit ces données ?
Si st6 envoie des données à st5, qui reçoit ces données ?
Si st4 envoie des données d’impression à imp1, qui reçoit ces données ?
Si st3 envoie une trame de diffusion (broadcast), qui reçoit la trame ?

Exercice 7 : 
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Il semblerait qu’il soit impossible d’imprimer depuis St1. De plus, St6 ne semble pas pouvoir communiquer avec St2.

Repérez les problèmes et proposez une solution.

Exercice 8 : 
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Un administrateur réseau a configuré le réseau ci-dessus.

Retrouvez et corrigez toutes les erreurs qu’il a commises.
Exercice 9 : 

Indiquez pour chaque adresse réseau le nombre d’hôtes qu’il est possible de connecter ainsi que l’adresse de diffusion (broadcast).
	adresse réseau
	masque de sous réseau
	nb d’hôtes possible
	adresse de diffusion

	192.168.11.0
	255.255.255.0
	
	

	172.16.0.0
	255.255.0.0
	
	

	194.254.147.0
	255.255.255.0
	
	

	192.168.0.0
	255.255.255.0
	
	

	12.0.0.0
	255.0.0.0
	
	

	192.0.0.0
	255.255.255.0
	
	


Indiquez l’adresse réseau à partir des adresses IP qui suivent et de leur masque de sous réseau. Indiquez également l’adresse de diffusion (broadcast).

	adresse IP
	masque de sous réseau
	adresse réseau
	adresse de diffusion

	10.154.21.125
	255.0.0.0
	
	

	145.114.147.28
	255.255.0.0
	
	

	172.16.0.129
	255.255.0.0
	
	

	192.0.0.1
	255.255.255.0
	
	


Exercice 10 :
Que faut-il faire pour que chacun des postes du réseau des Simpsons puisse communiquer avec le réseau des Schtroumpfs et vice-versa ?
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